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Általános tudnivalók 
A „Biocid hatóanyag bejelentő lapja” nyomtatvány a törvényi 
rendelkezések alapján készült. Az útmutatóval segítséget kívánunk 
nyújtani Önnek abban, hogy a nyomtatványt a törvényi előírásoknak 
megfelelően tudja kitölteni, azonban felhívjuk figyelmét, hogy az itt 
olvasható magyarázatok a törvényt nem pótolják. 
 
A kitöltést támogató program segíti abban, hogy a legkevesebb hibát 
kövesse el, mivel a szükséges kitöltések esetében figyelmezteti Önt, 
illetve a kitöltés befejezésekor elvégzett ellenőrzés esetén felhívja 
figyelmét a további teendőire, ha valamit nem jól (hiányosan) közölt 
volna. Bizonyos adatokat elegendő egyszer kitöltenie, a továbbiakban a 
program „önállóan” számol, illetve biztosítja a nyomtatványon az adatok 
megjelenését. Fontos tudnia, hogy a kitöltési program gyakorlati 
alkalmazása során felmerülő problémákat folyamatosan kiigazítjuk, ezért 
a program letöltésekor mindig az utolsó verziót válassza. 
 
Amennyiben módja van arra, hogy az Interneten lévő program 
segítségével töltse ki a nyomtatványt, akkor célszerű ezt választania, 
ugyanis a program a hiba elkövetésének a lehetőségét gyakorlatilag a 
legkisebbre korlátozza. 
 
 
Általános adatok 
A biocid hatóanyag bejelentése abban az esetben szükséges, ha a Biocid 
Hatóanyagok Magyarországi Jegyzékében még nem szerepel. A Jegyzék 
az ÁNTSZ honlapján elérhető. 
A forgalomba hozatalt végző (bejelentő) cég, valamint telephelyének 
adatait az űrlapban a program keretei szerint, ill. értelemszerűen kell 
kitölteni. Lehetőség szerint a nem kötelező adatszolgáltatási felületeket is 
töltse ki. 
A hatóanyag azonosító adatai közül az anyag megnevezését (szabadnév), 
CAS számot kötelező megadni. 
Az űrlap 2.8. pontjában azokat a terméktípusokat szükséges megjelölni, 
amelyekben a hatóanyagot forgalmazni kívánják. Egy terméktípus 
megjelölése kötelező. 
Az Országos Kémiai Biztonsági Intézet a bejelentésre igazolást ad ki. 


